

## Саопштење Програмског савета РТС-а

Поводом захтева да се Програмски савет РТС-а огласи у јавности о раду РТС-а у време студентских протеста и догађаја у друштву у протекла три месеца и притисцима са свих страна на запослене, желимо да истакнемо следеће:

Програмски савет континуирано прати рад РТС-а и, у складу са својим овлашћењима, преноси критике гледалаца и слушалаца, даје препоруке и сугестије са циљем унапређења програма и професионалних стандарда. Као саветодавно тело, у више наврата смо указали на значај правовременог, објективног и свеобухватног информисања грађана, посебно када је реч о друштвено важним темама. У том контексту, сматрамо да је изузетно важно да РТС у свом извештавању доследно примењује највише професионалне и етичке стандарде, да обезбеди плурализам ставова и омогући равноправну заступљеност свих релевантних саговорника. Такође, подсећамо да новинари и запослени у јавном медијском сервису треба да раде без притисака било које врсте, у складу са принципима независног и одговорног новинарства.

Програмски савет РТС-а редовно прати извештавање Јавног сервиса и у више наврата је и на својим седницама и у писмима указивао на потребу објективног и свеобухватног информисања. Увидели смо да РТС није у очекиваном обиму благовремено извештавао о почеку студентских протеста, што је у каснијим фазама извештавања побољшано, а дискусије о тој и сродним темама су постале присутније у програму. Поздрављамо ту промену уређивачке политике, и изражавамо наду да ће она доследно бити примењена у наредном периоду, те да ће уредништво професионално дефинисати свој програмски садржај, уважавајући друштвена дешавања.

Свесни смо да су на рачун РТС-а упућене критике из различитих друштвених сегмената – од опозиције, власти, па и самих запослених у Јавном сервису. То указује на сложеност и значај друштвене улоге коју РТС има, као и на потребу да континуирано тежи очувању равнотеже и независности у свом раду.

Овом приликом желимо да укажемо на важност да се новинарима и екипама РТС-а омогући да несметано извештавају са терена, укључујући и протесте, без ограничења и притисака. Верујемо да је управо слободан и неометан рад новинара кључни предуслов за очување поверења грађана у Јавни сервис и његову улогу у јавном информисању. Мишљења смо да су конструктивне критике увек добродошле, али и да су притисци на новинаре неприхватљиви.

Програмски савет наставиће, као и до сада, да обавља своју функцију у интересу јавности и медијских слобода, дајући препоруке које доприносе квалитету и професионализму Јавног сервиса.

**Жарко Ракић, председник Програмског савета РТС**